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Comune di Casapinta 

 

PROVINCIA DI  BIELLA 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N. 20 
 

OGGETTO: 
Nomina della Commissione per l'aggiornamento degli elenchi comunali 
dei Giudici Popolari 

 
L’anno duemilaventiquattro addì quindici del mese di luglio alle ore ventuno e minuti 

zero nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. CAVASIN Danilo - Sindaco Sì 
2. TROMBINI Michela - Consigliere Sì 
3. BROGLIO Gabriel - Consigliere Sì 
4. GUARDIA Marianna - Assessore Sì 
5. ZAGO Marco - Consigliere Sì 
6. NICOLA BROGLIO Erica - Consigliere Sì 
7. SPORTELLI Luca - Vice Sindaco Sì 
8. GALLITANO Giuseppe - Consigliere Sì 
9. GUGLIELMELLA S.Vanna - Consigliere Sì 
10. AGAZZONE Daniele - Consigliere Sì 
11. RIVA VERCELLOTTI Chiara - Consigliere Sì 
12.   
13.   

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste all'adunanza il Segretario Sottoscritto, il quale provvede alla redazione del presente 
verbale. 
 
Essendo legale il numero dei presenti, il sig. CAVASIN Danilo nella qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento in oggetto. 
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OGGETTO: Nomina della Commissione per l'aggiornamento degli elenchi comunali dei 
Giudici Popolari 
 
 
PARERE PREVENTIVO ANTECEDENTE DI REGOLARITA’ TECNICA 
 Il sottoscritto, in qualità di responsabile del Servizio, ai sensi dell’articolo 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, 
esprime parere favorevole in merito alla regolarità tecnica del presente atto; 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
(PERISSINOTTO Cristina) 

................................................................ 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Visti i pareri espressi sulla proposta di deliberazione ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
Richiamato l'art. 13 della legge 10 aprile 1951, n. 287, modificata dalla legge 5 maggio 1952, n. 405 e legge 
27 dicembre 1956, n. 1441, recanti norme sul "Riordinamento dei giudizi di assise" e preso atto che lo stesso 
articolo prevede che in ogni Comune sono formati, a cura di una Commissione composta dal Sindaco o da 
un suo delegato, che la presiede, e da due Consiglieri comunali, due distinti elenchi dei cittadini in possesso 
dei requisiti per l'esercizio delle funzioni di Giudice Popolare nelle Corti di Assise e nelle Corti di Assise di 
Appello; 
 
Ritenuto a seguito delle elezioni comunali del 08 e 09 giugno 2024 di procedere alla nomina dei due 
Consiglieri comunali che, unitamente al Sindaco o ad un suo rappresentante, comporranno la predetta 
Commissione; 
 
Considerato che nella composizione del Consiglio Comunale di Casapinta non è rappresentata la 
minoranza; 
 
Preso atto che la votazione avviene per schede segrete, con il controllo degli scrutatori signori: BROGLIO 
Gabriel, GUARDIA Marianna e GUGLIELMELLA S. Vanna; 
 
 
Distribuite le schede, raccolte e fatto lo spoglio sotto il controllo dei premessi scrutatori, il risultato della 
votazione è il seguente: 
– Presenti nr. 11 - Votanti nr.  11 - Astenuti nessuno  
– Consigliere sig.ra RIVA VERCELLOTTI Chiara       voti nr. 11 
– Consigliere sig. AGAZZONE Daniele                       voti nr. 10 
– Consigliere sig. GALLITANO Giuseppe                    voti nr.  1 
- Schede bianche nessuna 
- Schede nulle nessuna  
 
Sull'esito della votazione il Presidente proclama eletti membri della Commissione per la formazione degli 
elenchi comunali dei Giudici Popolari i Consiglieri comunali: 
1) RIVA VERCELLOTTI Chiara 
2) AGAZZONE Daniele 
oltre al Sindaco pro tempore o suo delegato. 
 
Visto l’esito della votazione sopra riportata; 

DELIBERA 
 
Di eleggere in qualità di componenti della Commissione per l’aggiornamento degli elenchi dei giudici popolari 
i consiglieri comunali RIVA VERCELLOTTI Chiara e AGAZZONE Daniele, dando atto che della medesima fa 
parte anche il Sindaco (o suo delegato) in qualità di membro di diritto.  
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato Digitalmente 

F.to : CAVASIN Danilo 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

F.to : Dott. Maria Antonietta D'Agostino 
 

 
______________________________________________________________________________ 
Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo  
Addì,  16/07/2024 Il Segretario ComunaleDott. Maria Antonietta 

D'Agostino 
 
 


